

## 本文目录

- [请教,想购买准备上市的一个公司的原始股,怎么操作？](#)
- [股票买入卖出该如何出价？](#)
- [上海证券交易所配股规则？](#)
- [股票的买入价格是怎么算的？](#)

## 请教,想购买准备上市的一个公司的原始股,怎么操作？

1、是通过它的发行来购买。股份有限公司的设立可以启动或设立。公司设立是指公司通过认购公司发起人发行的全部股份设立公司。公司公开发行设立，是指以认购公司发起人发行的部分股份、公众募集的剩余股份的方式设立公司。萊珀頭條

2、是通过其转让购买。公司发起人持有的股份为注册股，自公司成立之日起一年内不得转让。一年后的转让，应当在规定的证券交易所内进行，由股东通过背书或者法律、行政法规规定的其他方式转让。萊珀頭條

如果不上市的话除非有人愿意出价买你的股票不然没法退回现金，除非企业清算。非本公司的人是可以购买公司的原始股的。萊珀頭條

## 股票买入卖出该如何出价？

买卖股票时的买入卖出价是由市场上买入卖出的委托决定的,也就是由供求决定的。股票软件上的买入价、卖出价只是一种“喊价”，是买卖意向，股票软件上的买入

价、卖出价俗称“挂单”，即挂在那里等待别人来买或来卖。例如，“买入价是7.69”是指有人愿意出7.69的价格向市场上的其他人买股票，“卖出价是7.72”是指有人愿意出7.72的价格向市场上的其他人卖股票，如果有人愿意在他们限定的价格卖出或买进，就产生了“成交价”。萊垞頭條

萊垞頭條

上海证券交易所配股规则？

上交所配股如何操作條萊垞頭

配股的一大特点，就是新股的价格是按照发行公告发布时的股票市价作一定的折价处理来确定的。所折价格是为了鼓励股东出价认购。当市场环境不稳定的时候，确定配股价是非常困难的。在正常情况下，新股发行的价格按发行配股公告时股票市场价格折价10%到25%。理论上的除权价格是增股发行公告前股票与新股的加权平均价格，它应该是新股配售后的股票价格。萊垞頭條

配股操作如同平时买股票,只要按照配股价和应配股数,填买单即可,没有配股权证一说.如果某股票又分红又配股，可以只取红利,而不配股,只要在配股缴款期不买入,配股就被放弃.萊垞頭條

配股是要手动操作的，因为那部分股票是优先配给原有股东。注意是优先。就是说，理论上你还是可以选择不接受配股的，只不过这样会遭遇重大损失，一般说来没人愿意那么干。萊垞頭條

另外，公司要配股的话，是必定会提前几天发公告教你怎么做的，按F10就能看到。如果暂时还没看到，那就说明还没到时间。你只要随时关注就行了。萊垞頭條

另外，如果你是满仓，手里没闲钱了，那就必须在配股之前卖一些出来，准备买它的配股。萊垞頭條

配股常见问题垞頭條萊

配股可以补缴款吗？垞頭條萊

不可以。根据交易所的有关规定，配股认购于R+1日开始，认购期为一般为10个工作日（可调整），如逾期未缴款作自动放弃配股权利处理，不可以再补缴款。萊垞頭條

因此，有意配股的投资者应注意报纸上信息公告，包括配股的缴款时间，及时缴款。以免造成不必要的麻烦或以免造成不必要的损失。萊垵頭條

配股缴款可以撤单吗？萊垵頭條

根据深交所的规定，报盘认购当天允许撤单。萊垵頭條

配股缴款有何手续费？萊垵頭條

投资者认购配股无需任何手续费。垵頭條萊

配股中的“零碎股”如何处理？萊垵頭條

根据深交所的规定，配股所产生的零碎股或零碎权证，按数量大小排序，数量小的循环进位给数量大的股东，以达到最小记账单位1股。條萊垵頭

如何才能知道配股是否有效？萊垵頭條

由于认购配股时间是有限制的，超过缴款时间没有补缴款的机会，给投资者带来损失，因此，在配股后对认购是否得到确认十分重要。深市配股投资者应在第二天查看资金帐户上是否少了，权证是否被划出去了；沪市配股投资者则在第二天到券商那里打印结算单以确定认购是否有效。垵頭條萊

配股时输入数量错误怎么办？頭條萊垵

投资者在认缴配股款时，如发现已委托入交易所电脑主机的单子是错误的，如委托股数超出认购限额，这时可以撤单再重新委托。萊垵頭條

配股是否可由券商代缴款？萊垵頭條

可以。许多券商提供此类服务。不过，开办此项业务的券商，一般会与投资者签订“代理投资者办理配股协议书”。或者有提醒配股缴款的服务。萊垵頭條

认购配股是“买入”还是“卖出”？條萊垵頭

沪市的配股权证认购在交易所竞价申报买卖方向限制以“卖出”指令完成；深市的配股认购，在交易所电脑系统程序设置中，其买卖方向为“买入”委托。垵頭條萊

为了避免投资者不必要的损失很多营业部的软件都允许沪市配股填买入,因为是配股

操作有7代码的软件会自动转为卖单报上去的，上海股配股应该点卖出，深圳股应该点买入，萊垵頭條

股票代码栏输入配股代码，再输入你想配股的数量，如果出现零股，沪市会四舍五入。记住配股缴款时间为配股缴款截止日前正常交易时间，错过配股缴款期后就不能补缴款了。因此要记住缴款时间，错过后，将遭到除权损失。在配股后，到自己的股票账户上查询。如果配股还未上市，则账户上没显示您的配股余额。还是应该以交割单为凭。因此，萊垵頭條

股东参加完配股后，应在第二天去券商处打一份交割单核对一下。如没有配股成功，赶紧查找原因，千万不要错过配股时间。以免除权造成损失。條萊垵頭

上海证券交易所配股认购缴款起始日为R+1日，即股权登记日的第二天开始缴款，缴款期限一般为10个交易日内，投资者可在缴款期内任意一天进行配股缴款。缴款方法：将股票代码600\*\*\*改为700\*\*\*，进行买入或卖出（具体应向证券公司工作人员询问确定），价格为配股价，数量为：股票数量×配股比例，具体数量可在券商处查询，如有疑问，可先配1股，第二天交割后再查询余额即可。如有转配股，代码也应作相应变动，具体方法应查阅该股的《配股说明书》或向证券公司工作人员询问。萊垵頭條

### 股票的买入价格是怎么算的？

你输入的买入价格是成本价，还需要加上证券公司的手续费和其他的费用，所以变成了7.29.如果市价是7.2,7.11正常情况下是买不到的，除非股价异常波动。萊垵頭條

你只要记得一点，买的时候出价比市价越高，卖的时候出的比市价越低，成交的可能性就越大。低买高卖才有盈利，有盈利就不要在乎几分钱的差别，早点成交落袋为安。萊垵頭條